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KONCEPCE REZERVOARU
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KONCEPCE REZERVOARU

Zemsky systém — voda Globalni cyklus uhliku
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KONCEPCE REZERVOARU
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KONCEPCE REZERVOARU
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KONCEPCE REZERVOARU

Hranice — fyzicka, ale také pouze virtualni
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JEDNOREZERVOAROVY SYSTEM

Casovy vyvoj X
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JEDNOREZERVOAROVY SYSTEM
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JEDNOREZERVOAROVY SYSTEM

Stacionarni stav
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JEDNOREZERVOAROVY SYSTEM

Doba odezvy (response time)
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JEDNOREZERVOAROVY SYSTEM

Doba odezvy (response time)
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JEDNOREZERVOAROVY SYSTEM

Doba odezvy (response time)
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DVOUREZERVOAROVY SYSTEM

Casovy vyvoj X

< o0
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DVOUREZERVOAROVY SYSTEM
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DVOUREZERVOAROVY SYSTEM

Casovy vyvoj X




DVOUREZERVOAROVY SYSTEM

Stacionarni stav
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DVOUREZERVOAROVY SYSTEM

Doba zdrzeni
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DVOUREZERVOAROVY SYSTEM

Doba odezvy
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DVOUREZERVOAROVY SYSTEM

Doba odezvy
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DVOUREZERVOAROVY SYSTEM

Doba odezvy
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TRIREZERVOAROVY SYSTEM

Vyvoj koncentraci (obsahi)

A Mg e
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TRIREZERVOAROVY SYSTEM

Vyvoj koncentraci (obsahi)
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TRIREZERVOAROVY SYSTEM

Vyvoj koncentraci (obsahi)

A I'as B rec C
dm
_ A __ _
rA — dt — rVA + rBA o rAB = A+ kBAmB o kABmA
dm
_ B _ _
rB — dt - rAB o rBA + rCB _ ch — kABmA o kBAmB + kCBmC o kBCmB
dm,

=Igc —leg = = kBCmB — kCBmC — kvcmc



TRIREZERVOAROVY SYSTEM

Stacionarni stav [ 3
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TRIREZERVOAROVY SYSTEM
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TRIREZERVOAROVY SYSTEM

A =5,0; kag = 0,35; kag = 0,1; kg = 0,7; keg = 0,2; kyc=0,8

Mhas'= 16,84; Mpgs = 8,93; Meg = 6,25 Mpo = 0; Mpgo = 0; Meo = 0

60 -




TRIREZERVOAROVY SYSTEM

A =5,0; kag = 0,35; kag = 0,1; kg = 0,7; keg = 0,2; kyc=0,8

Mg = 16,84; Myg = 8,93; Mg = 6,25 Mpg = 60; Mg = 40; Mgy = 30
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TRIREZERVOAROVY SYSTEM

A =5,0; kag = 0,35; kag = 0,1; kg = 0,7; keg = 0,2; kyc=0,8

Mps = 16,84; Mgg = 8,93; Mg = 6,25 Mpo = 0; Mgg = 60; Mgy =0

60 —




TRIREZERVOAROVY SYSTEM

A =5,0; kag = 0,35; kag = 0,1; kg = 0,7; keg = 0,2; kyc=0,8

Mpg = 16,84; Mgg = 8,93; Mg = 6,25 Mpo = 60; Mgy =0; M, =0

60




TRIREZERVOAROVY SYSTEM

A =5,0; kag = 0,35; kag = 0,1; kg = 0,7; keg = 0,2; kyc=0,8

Mg = 16,84; mgg = 8,93; mcg = 6,25 Mo = 10; Mgy, =60; M, =0
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TRIREZERVOAROVY SYSTEM

A =5,0; kag = 0,35; kag = 0,1; kg = 0,7; keg = 0,2; kyc=0,8

Mg = 16,84; mgs = 8,93; ms = 6,25 Mpg = 60; Mgy =0; M¢o =13
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